

九江市执法局创建全国文明城市工作简报

(2018年第16期)

市执法局创建全国文明城市推进工作领导小组办公室

2018年9月26日

【创建进行时】

市执法局：开展“创建文明城 城管在行动”系列 志愿者服务活动

为大力弘扬“奉献、有爱、互助、进步”的志愿者精神，进一步完善志愿者服务机制，推动志愿服务工作有序开展，助力我市“全国文明城市”创建工作，9月18日，九江市执法局直属大队牵头开展了“创建文明城 城管在行动”志愿者服务活动。

据悉，本次志愿者服务活动是市执法局今年开展的系列志愿服务活动之一，8月31日市执法局渣土监管大队已在陆家垄延伸路段，开展了以清理建筑垃圾为主要内容的城管志愿者活动。

9月18日活动当天，直属大队、市局机关、渣土监管大队、督查大队共计90余名城管志愿者，早早就来到了中航城旁长虹西大道

的服务点，安排服务任务后，志愿者们就开始热火朝天地忙碌起来。



志愿者们有的来到垃圾箱的旁边清理垃圾箱外面的垃圾，用抹布把垃圾箱清理干净；有的来到市政路灯杆下，清理路灯杆上的小广告，用抹布一点一点的把灯杆上的污迹清除干净。整个活动持续了将近3个小时，直到上午12点左右，志愿者们才结束了本次志愿服务。

经过志愿者们清理擦洗的市政和环卫设施焕然一新，给整个九江市的市容市貌增添了新的风采。看着志愿者们为了干净整洁的市容环境辛勤劳动，路过的行人纷纷对志愿者们的行为竖起了大拇指，对志愿者们开展的公益活动交口称赞。

九江四部门联合执法 重拳整治道路扬尘污染

近日，由市执法局、市公安交管支队、市公安机动支队、市运管局等四部门，联合开展的道路扬尘污染专项治理行动正式启动。

活动开展一周以来，共检查道路运输车辆 70 余台，责令整改违章车辆 30 余台，重罚严重违法违规车辆 4 台。



据悉，此次联合执法整治活动由市执法局牵头，分别从以上 4 个单位抽调精干力量，组建成一支联合执法队伍，进行集中办公、分组动态巡查。整治行动采取固定守点和机动巡查相结合的方式，要求执法人员 24 小时上路巡查执法，严查建筑渣土和散装建材运输无覆盖、抛洒滴漏现象以及运输车辆带泥上路等行为，对道路扬尘污染违法违规问题进行重拳出击。

本次联合整治辖区范围包括浔阳区、濂溪区、九江经开区、八里湖新区等建成区全部区域。整治工作将分三个阶段进行：从即日起至 10 月底为集中整治阶段，重点开展联合执法行动，多部门联合动态巡查、联合办案；11 月 1 日至 11 月 30 日为巩固提升阶段，重点进行查漏补缺，进一步整改存在的问题，完善各项规范标准；12 月 1 日至 12 月 31 日为巩固提升阶段，总结扬尘治理工作特点和工

作经验，建立长效管理机制，确保我市中心城区扬尘污染得到有效遏制。

据了解，此次扬尘污染联合执法行动是落实省政府关于蓝天保卫战、扬尘治理工作要求的重要举措，是推进创建全国文明城市和国家卫生城市工作的关键环节，是改善大气环境质量的重要抓手。在此，希望全市人民都能大力支持、积极参与，共同保护好九江的“蓝天白云”。

商家私设路灯杆广告牌 九江城管依法责令拆除

城市道路是城市容貌的一张名片。然而，城市道路旁占用市政公共设施、随意设置的各种路灯杆广告牌，却直接影响了城市的市容和品味。



近日，市执法局直属大队三中队在市容巡查过程中发现，浔阳西路、龙开河路等路段的部分路灯杆上悬挂着 20 余处私设广告牌，广告内容大多为幼儿园招生等。经调查，执法人员了解到该广告牌系几所位置较为偏僻的幼儿园为扩大影响、方便招生而设置，且未取得相关行政许可。对此，执法人员当即向各广告设置单位下发了限期责令改正通知书要求其及时整改，对其说明了私自设置户外广告对城市环境的危害，并明确告知当事人若未能在规定期限整改到位，执法部门将依法予以强制拆除。目前，已有部分单位按要求进行了整改。

下一步，直属大队三中队将依法对未按期整改的违规路灯杆广告进行强制拆除。同时，加强对户外广告的巡查监管，对违规设置的广告发现一起、拆除一起，美化城市环境，净化城市空间，提升城市品位，持续助力文明城市创建。

报：市委、市政府领导，市创建全国文明城市指挥部办公室。

九江市执法局综合办公室

2018 年 9 月 26 日印发
